



رهبر انقلاب در پیامی به مناسبت هفته قضاویه نقشه راه این قوه در بسط عدالت را تبیین کردند

دستگاه قضا مکلف به احیای حقوق و پاسداری از آزادی‌های مشروع مردم است



۲

مراجع تقلید در دیدار رئیس جمهوری و پس از دریافت گزارش عملکرد دولت بر حفظ وحدت، ضرورت حمایت از دولت و گره گشایی برای معیشت تأکید کردند

پزشکیان میهمان ویژه قم

رئیس جمهوری: برخی جریان‌ها همچنان در پی ایجاد تنش و استمرار درگیری‌ها هستند اما رویکرد دولت همواره مبتنی بر تأمین منافع ملی، حفظ اقتدار کشور و صیانت از امنیت و آرامش مردم بوده است

- آیت‌الله نوری همدانی: حمایت از دولت در چارچوب مصالح کشور ضروری است
- آیت‌الله سبحانی: مسئولیت‌پذیری دولت در پیگیری مسیر توافق، قابل تقدیر است
- آیت‌الله کریمی جهرمی: ارتباط سازنده و عزتمندانه با جهان از الزامات پیشرفت و توسعه است
- آیت‌الله مکارم شیرازی: با توافقات اخیر زمینه‌های مناسبی برای بهبود شرایط کشور فراهم خواهد شد

۳

ساعت در این شهر
روی ۱۶:۳۰ هفتم تیرماه ۱۳۶۶ متوقف است

زخم باز سردشت

نفس‌هایی از جنس صبر و ایستادگی

۹

عراقچی در جریان سفر به عراق و دیدار با مقام‌های بلندپایه این کشور تأکید کرد
حفظ شراکت راهبردی با دولت جدید بغداد
مسئولیت بازگشایی تنگه هرمز تنها بر عهده ایران است

۴

«ایران» حذف تیم ملی فوتبال از رقابت جام جهانی ۲۰۲۶ را بررسی می‌کند

سقوط از خیال صعود

همراه با گفت‌وگوهایی با عبدالله ویسی و ابراهیم قاسم‌پور

۱۵

گفت‌وگو با هوشنگ جاوید، پژوهشگر موسیقی:

نغمه‌های عاشورایی تکثری به وسعت ایران دارند

۱۶

جعفر خیرخواهان، اقتصاددان در گفت‌وگو با «ایران»:

سیاست‌های انرژی مشوق بد مصرفی است

۸

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد

احقاق ۸۶ همت حقوق بازنشستگان با حکم دستگاه قضایی

برویژه از سوی دستگاه قضایی خواهیم بود.

در گزارشی کوتاه از این پرونده، می‌توان اشاره کرد که در سال ۱۳۹۴، شرکت پتروشیمی جم وابسته به هلدینگ صبا انرژی در زیرمجموعه صندوق بازنشستگی کشوری، با یکی از شرکت‌های پتروشیمی قرارداد ایضا امضا کرد که به علت ایضا نشدن تعهدات شرکت مذکور، در سال ۱۳۹۹ رأی داوری به مبلغ ۸۷۲ میلیون دلار به نفع پتروشیمی جم صادر شد. از تاریخ مذکور دعوی حقوقی مابین شرکت پتروشیمی جم و شرکت مشتکی عنه، به مدت ۴ سال در شعب مختلف بدوی و تجدیدنظر ادامه داشت تا اینکه در نهایت بعد از دو بار اعمال ماده (۴۷۷)، دیوان عالی کشور در سال ۱۴۰۳ رأی نهایی را به نفع پتروشیمی جم صادر کرد. با وجود این، از سال ۱۴۰۳ مجدداً به طرق مختلف رأی قطعی صادره از اجرا بازماند تا اینکه نهایتاً اردیبهشت امسال، رئیس قوه قضائیه در زمینه توقف اجرای حکم مذکور، دستور رفع اثر صادر کرد و تاریخ ۸ تیر به عنوان تاریخ برگزاری مزایده باهدف پرداخت مطالبات پتروشیمی جم تعیین شد. در ۶ سال گذشته این پرونده با پیگیری وزاری وقت و مدیران سطوح مختلف صندوق و شرکت‌های ذیربط وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به ثمر رسیده که قدم مهمی در صیانت از اصول بازنشستگان محسوب می‌شود.

آن، مبلغ ۸۶ هزار میلیارد تومان به عنوان بخشی از مطالبات به ارزش دارایی‌های بازنشستگان افزوده شده و به آن‌ها بازمی‌گردد. میدوری، این احقاق حق را یکی از دستاوردهای مهم قوه قضائیه برشمرد و ابراز امیدواری کرد که با همکاری تمامی نهادهای نظارتی، این پرونده و سایر پرونده‌های در جریان تا حصول نتیجه نهایی و کاملاً آبرو پیش برود.

وزیر تعاون گفت: «وظیفه خود می‌دانم به نمایندگی از بازنشستگان، کارگران و همکاران در مجموعه وزارتخانه، از ریاست محترم قوه قضائیه جناب آقای محسنی‌اژه‌ای و معاونین ایشان که همواره در مسیر احقاق حقوق بازنشستگان و جامعه کارگری پاری‌رسان ما بوده‌اند، مراتب سپاس و قدردانی خود را اعلام نمایم.»

وی همچنین با اشاره به چالش‌های موجود در مسیر اجرای این حکم اظهار کرد: «بروز حواشی در چنین پرونده بزرگی که ارزشی معادل ۸۷۲ میلیون دلار دارد، امری دور از انتظار نیست. طبیعی است که گروه‌های ذی‌نفع و کسانی که از اجرای این حکم منصرف می‌شوند، تلاش کنند با استفاده از ابزارهای مختلف مانع اجرای آن شوند. با این حال، جای خرسندی است که قوه قضائیه با وجود تمامی فشارهای ایجاد شده، بر اجرای این حکم تا مرحله نهایی تأکید ورزید و فردا (امروز، هفتم تیرماه) شاهد برگزاری مزایده



وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرد که با صدور دستور اجرای حکم از سوی رئیس دستگاه قضایی در یکی از پرونده‌های بزرگ حقوقی در ایران که چندین سال در جریان بوده، ۸۶ هزار میلیارد تومان به بازنشستگان به عنوان ذی‌نفعان صندوق‌های تابعه بازمی‌گردد. به گزارش «ایران»، احمد میدوری در توضیح این پرونده کلان قضایی طولیل‌مدت، گفت: «این پرونده که مربوط به اختلافات میان شرکت تابعه صندوق بازنشستگی و سایر شرکت‌های طرف اختلاف بود با پیگیری‌های مستمر به مرحله صدور حکم قطعی رسید و در روزهای پایانی سال گذشته رأی اجرایی این پرونده به ارزش ۸۷۲ میلیون دلار، با دستور ریاست محترم قوه قضائیه صادر شد.» وزیر تعاون اضافه کرد: «در پی رسیدگی و صدور این حکم، هشتم تیرماه (امروز، دوشنبه) مزایده‌ای برگزار خواهد شد که در نتیجه

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

اختلال در بانک‌ها، ارتباطی به باز شدن اینترنت بین الملل ندارد

سید ستار هاشمی درباره بروز اختلال‌های اخیر سایبری در برخی بانک‌ها گفت: «اینکه برخی این اختلالات را به باز شدن اینترنت بین الملل مرتبط می‌دانند، گزاره دقیقی نیست و اظهارات غیرحرفه‌ای محسوب می‌شود.» سید ستار هاشمی در گفت‌وگو با ایرنا، درباره مشکلات پیش‌آمده اخیر برای بانک‌ها اظهار کرد: «طبق تقسیم کاری که در کشور اتفاق افتاده، دستگاه‌های مختلف به ۴ دسته حیاتی، زیرساختی، غیرزیرساختی و بخش خصوصی تقسیم شده‌اند و هر کدام از اینها یک دستگاه هماهنگ‌کننده دارد که آن نهاد گزارش‌ها را تهیه و ارزیابی دوره‌ای انجام می‌دهد؛ خود آن دستگاه هم گزارش‌های مربوطه را به مرکز ملی فضای مجازی ارائه می‌دهد.»

وی ادامه داد: «از آنجایی که بانک‌های ما دستگاه‌های زیرساختی محسوب می‌شوند، نهاد هماهنگ‌کننده امنیت سایبری آنها «افتا» (وابسته به نهاد ریاست جمهوری) است؛ ارزیابی‌هایی که افتا انجام داده به مرکز ملی فضای مجازی ارائه شده و این مرکز حسب صلاحدید گزارش‌ها را اطلاع‌رسانی خواهد کرد.»

وزیر ارتباطات با بیان اینکه بعضاً منعکس می‌شود که علت اختلالات سایبری در بانک‌ها به دلیل باز شدن اینترنت بین‌المللی است، گفت: «این اظهارات گزاره دقیقی نیست و گزاره‌های هیجانی است؛ حقیقت این است که بانک‌های ما قبل از ۹ اسفند هم فعال بودند و اینترنت بین‌الملل در کشور متصل بود و جوانان همین کشور و شرکت‌های دانش‌بنیان امنیت شبکه را تأمین کرده بودند.»

وی خاطرنشان کرد: «عمده خدمات حوزه بانکی کشور Iran Access (دسترسی در داخل ایران) است و اصلاً در خارج از کشور در دسترس نیستند که با باز شدن اینترنت اینتلرنِت بین‌الملل برای آنها اتفاق بیفتد.» هاشمی بیان کرد: «وقتی چنین گزارش‌های غیرحرفه‌ای منتشر می‌شود، مردم باید از مراجع مرتبط و هیأت‌های دیپلماتیک می‌شود. توسط نیروهای امنیتی، عملیات جست‌وجوی گسترده‌ای علیه خانه‌های اعضای پارلمان، سیاستمداران و بازگاران آغاز شد که به گفته منابع عراقی، ده‌ها سیاستمدار و نماینده پارلمان دولت سابق بازداشت شده‌اند.»

تأمین زیرساخت‌های ارتباطی در ایام وداع با رهبر شهید

وزیر ارتباطات درباره وضعیت در نظر گرفته شده برای اینترنت بین‌الملل همراه در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب تأکید کرد: «جلسات متعددی در وزارت ارتباطات برای تأمین زیرساخت‌های ارتباطی مردم جهت حضور در مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب که با شکوه هرچه‌تمام‌تر انجام خواهد شد، برگزار کرده‌ایم و تمهیدات لازم اندیشیده شده است.»

هاشمی ادامه داد: «با استاندار تهران، قم و خراسان رضوی نیز به عنوان میزبانان خیل عظیم تشییع‌کنندگان نشست‌هایی داشته‌ایم؛ هر یک از معاونان وزارت ارتباطات به عنوان مسئول معین برای یک استان مشخص شده‌اند.»

وی خاطرنشان کرد: «یکی دیگر از مباحثی که به‌جهد دنبال می‌کنیم، میزبانی از مهمانان خارجی است که باید به صورت ویژه مدنظر داشته باشیم تا صحنه‌های باشکوهی که خلق می‌شود، به جهانیان نمایش داده شود.»

بیش از ۴۰ نماینده و سیاستمدار عراقی در کمپین ضد فساد دستگیر شدند

تعدادی از نمایندگان پارلمان و تاجران این کشور را شامل شده است. نیروهای امنیتی صبح یکشنبه ورودی‌های منطقه سبز بغداد را بستند و مانع تردد شدند. این کمپین با حمله به کاخ‌ها و منازل سیاستمداران، مسئولان و نمایندگان پارلمان آغاز شد. تعداد بازداشت‌شدگان از ۴۰ نفر فراتر رفته است، از جمله مردان، زنان، نمایندگان مجلس، سیاستمداران و بازگاران که اکثر آنها سنی هستند. در این میان افسران وزارت کشور نیز اخیراً دستگیر شده‌اند. طبق گزارش العربی‌الجدید، از جمله بازداشت‌شدگان برخی مسئولان ارشد دولت محمد شیاع السودانی، نخست‌وزیر سابق به اتهام فساد و نمایندگان کنونی و سیاستمداران بودند.

این کمپین در سایه تحقیقات گسترده دولت در پرونده وزارتخانه‌های نفت، برق و سرمایه‌گذاری انجام شد. در بین بازداشت‌شدگان یک رهبر سیاسی، یک نماینده زن پارلمان و یک وزیر سابق هستند. این بزرگ‌ترین کمپین ضد فساد در عراق محسوب می‌شود.

نیروهای امنیتی مشترک، زید الجنبانی، هند العباسی، محمد سارمان و محمد الصیوود، همچنین علی معراج، معاون سابق وزیر نفت عراق و نیز حسن الخفاجی، ابراهیم الصمدی، بهاء النوری، مضار الکراوی، محمد الکربولی، مثنی السامرائی و عالیه نصیف را به اتهام فساد دستگیر کردند. همچنین مثنی السامرائی، رئیس ۱۹ عضو بلوک پارلمانی عراق، به اتهام فساد بازداشت شده است. علاء سکر نماینده مجلس نیز از دیگر بازداشت‌شدگان به اتهام فساد مالی است.

یک منبع امنیتی برجسته در بغداد اعلام کرد، این کمپین در راستای تعهدات دولتی برای مقابله با فساد صورت گرفت و تأثیری در روند سیاسی یا ثبات کشور ندارد. روز گذشته خودروهای زرهی عراق برای اولین بار در ورودی‌های منطقه سبز دیده شدند خود از سال ۲۰۲۳ به شمار می‌آید و شمار زیادی از چهره‌های سیاسی سرشناس عراقی از جمله

منابع سیاسی و امنیتی عراقی اعلام کردند، در یک کمپین گسترده توسط نیروهای دستگاه ضدتروریسم و یگان عملیات ویژه مرتبط با علی الزیدی، نخست‌وزیر عراق، بیش از ۴۰ سیاستمدار و نماینده پارلمان و مسئول در دولت سابق عراق بازداشت شدند. در ادامه بستن ورودی‌های منطقه سبز بغداد که شامل ساختمان پارلمان، مقرهای دولتی و هیأت‌های دیپلماتیک می‌شود. توسط نیروهای امنیتی، عملیات جست‌وجوی گسترده‌ای علیه خانه‌های اعضای پارلمان، سیاستمداران و بازگاران آغاز شد که به گفته منابع عراقی، ده‌ها سیاستمدار و نماینده پارلمان دولت سابق بازداشت شده‌اند.

خبرگزاری رسمی عراق (واع) به نقل از منابع عالی‌رتبه، تعداد بازداشت‌شدگان را ۴۷ نفر از میان نمایندگان پارلمان و مسئولان عراقی اعلام کرد. بازداشت‌ها بر مبنای اعترافات عدنان الجمیلی، معاون وزیر نفت انجام شده است.

هیأت فدرال مقابل به فساد عراق موسوم به نژاه اعلام کرد، در حال اجرای احکام قضایی صادر شده علیه تعدادی از متهمان به سوءاستفاده از اموال عمومی است. این نهاد همچنین تأکید کرد که این اقدام نتیجه هم‌افزایی میان دستگاه‌های قضایی و قانونگذاری با هیأت نژاه بوده و تمامی اقدامات انجام شده با دقت، بر اساس قانون و در چارچوب مقررات قانونی صورت می‌گیرد.

پیش‌تر منابع عراقی از موج گسترده دستگیری برخی سیاستمداران و تاجران عراقی در ارتباط با پرونده‌های فساد خبر داده و اعلام کردند، این عملیات تحت نظارت دولت در جریان است و تعداد افراد بازداشت‌شده روند صعودی دارد. عملیات مبارزه با فساد در عراق که از بامداد یکشنبه کلید خورد، بزرگ‌ترین عملیات در نوع خود از سال ۲۰۲۳ به شمار می‌آید و شمار زیادی از چهره‌های سیاسی سرشناس عراقی از جمله

